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1. Suponga que el 10 % de las personas padece glaucoma, para ellas la medida de
presión ocular es una v.a. Normal de media 25 y varianza 1. Para personas sin
glaucoma la presión x es Normal de media 20 y varianza 1.

a) Se selecciona una persona al azar y se mide su presión, onteniéndose x = 22,5
Determine la probabilidad de que la persona tenga glaucoma.

b) ¿ A cuántas personas con glaucoma se le debe medir la presión ocular si se
desea que su promedio difiera del de la población en menos de 0.5 unidades,
con probabilidad 0.95?

2. En una gran población usted desea saber la proporción de fumadores. Determine
a cuántas personas debe encuestar, para que la proporción de fumadores, obteni-
da de la muestra, no difiera en más de ε de la proporción real, con probabilidad
p = 1− α. Evalúe para ε = 0,05 y α = 0,05.

3. Considere las v.a. Xi → Pss(λi) con i = 1...n:

a) Encuentre la f.g.m. de Xi.

b) Demuestre que
∑n

i=1 Xi → Pss(
∑n

i=1 λi).

c) Pruebe que si X → Pss(λ) entonces X−λ√
λ
→ N(0, 1).

d) Calcule, usando T.C.L.
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